



Contratto di collaborazione individuale ai sensi del Regolamento per l'affidamento di incarichi di lavoro autonomo a personale esterno all'Università degli Studi Magna Graccia di Catanzaro – Incarichi di lavoro autonomo di tipo professionale e/o occasionale, emanato ai sensi del Regolamento di cui al D.R. n. 877 del 21/07/2020 e pubblicato in data 29/07/2020

L'anno 2025, il giorno 28 del mese di Aprile, presso i locali del CIS "Scienze Omiche & Biobanca" dell'Università "Magna Græcia" di Catanzaro sita in Viale Europa - Campus Universitario "Salvatore Venuta" - Loc. Germaneto (CZ);

TRA

Il Rettore dell'Università degli Studi "Magna Græcia" di Catanzaro, Prof. Giovanni Cuda, - nato a Andali (CZ) il 14/01/1962, domiciliato per la sua carica, in Viale Europa - Campus Universitario "Salvatore Venuta" - Località Germaneto - 88100 Catanzaro.

E

Il Dott.re Rocco Chizzoniti nato a West Covina California USA, il 27/08/1981 e residente a Reggio Calabria in Via Gagliardi n. 58, Cap 89131, - Codice Fiscale CHZRCC81M27Z404D - di seguito indicato come "collaboratore".

PREMESSO

- che con D.R. n. 877 del 21/07/2020 e pubblicato in data 29/07/2020, l'Ateneo ha adottato il Regolamento per l'affidamento di incarichi di lavoro autonomo a personale esterno all'Università degli Studi Magna Graecia di Catanzaro – Incarichi di lavoro autonomo di tipo professionale e/o occasionale;
- l'art. 1 c. 303 lett. a della L. 1º dicembre 2016, n. 232 che prevede che a decorrere dall'anno 2017, gli atti e i contratti di cui all'articolo 7, comma 6, del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, stipulati dalle università statali, non sono soggetti al controllo preventivo di legittimità della Corte dei Conti, di cui all'articolo 3, comma 1, lettera f-bis), della legge 14 gennaio 1994, n. 20;

VISTE

l'Avviso per la concessione di finanziamenti destinati alla formazione del benessere psicofisico ed emotivo della popolazione studentesca di cui al D.D. n. 1159 del 25.09.2023 del MUR;

l'Accordo di collaborazione stipulato in data 03.10.2024 per la realizzazione del Progetto PROmozione del BENEssere della COMunità UNivErsitaria Proben1 CUP F53C24000480001, tra l'UNICAL (capofila) e, tra le altre, l'Università degli Studi Magna Graecia di Catanzaro;





TENUTO CONTO

- Della nota mail con la quale la Prof.ssa Valeria Verrastro, in qualità di Responsabile Scientifico del Centro Interdipartimentale Servizi di Psicologia (CISP) ha manifestato la necessità di attivare le procedure previste per il conferimento di n. 3 (tre) incarichi individuali, per i Profili B e D, ad esperti nell'ambito del Progetto Proben1 CUP F53C24000480001, avente ad oggetto attività per la promozione del benessere psicofisico e al contrasto ai fenomeni di disagio psicologico ed emotivo della popolazione studentesca, ed in particolare quanto segue";
- che sono state espletate le procedure di avviso interno al personale dell'Ateneo per accertare l'eventuale disponibilità del medesimo ad effettuare l'attività richiesta;
- del D.R. n. 385 del 28.02.2025, con il quale è stata indetta una selezione, per titoli e colloqui per il conferimento di n. 3 incarichi individuali, con contratto di lavoro autonomo ad esperti/e nell'ambito del Progetto PROmozione del BENEssere della COMunità UNivErsitaria – Proben1 CUP F53C24000480001, per la durata di 10 mesi;
- del D.R.C. n. 470 del 18/03/2025 con il quale è stata confermata la Commissione giudicatrice per la predetta selezione;
- che. con D.R. n. 660 del 15.04.2025 di approvazione Atti, è risultato vincitore della selezione pubblica per l'affidamento di un incarico di lavoro autonomo di tipo professionale di cui al D.R. n. 385 del 28.02.2025 - PROFILO D

ACCERTATA

la disponibilità finanziaria sui fondi del Progetto Proben1 CUP F53C24000480001;

ACQUISITE

le dichiarazioni redatte dall'interessato:

- a) in relazione al disposto dell'art.18, comma 1, lett. b) e c) della Legge n. 240/2010 ed in relazione al "Codice di comportamento dell'Università Magna Graecia di Catanzaro" emanato ai sensi del D.P.R. n. 62 del 16.4.2013 e aggiornato con D.R. n.251 del 06.02.2025 e consultabile al seguente link: https://web.unicz.it/it/page/codice-disciplinare-e-codice-di-condotta, nonché al Codice etico consultabile al seguente link http://web.unicz.it/admin/uploads/2016/09/codice-etico.pdf, sul portale dell'Ateneo, redatte dall'interessato ai sensi del D.P.R. n. 445/2000;
- b) di non trovarsi in condizioni di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi con l'Università degli Studi "Magna Graecia" di Catanzaro, ai sensi dell'art. 53, comma 14 del D.Lgs. n. 165 del 30.03.2001;
- c) di avere preso visione del D. Lgs. N. 101/2018 di adeguamento della normativa nazionale al Regolamento UE n. 679 del 2016 ("GDPR") e ss. mm. ii., e di essere, pertanto, a conoscenza che i dati personali forniti saranno raccolti presso l'Università degli studi Magna Graecia di Catanzaro e trattati per le finalità inerenti alla procedura in oggetto;



- di essere a conoscenza che, ai sensi del D.Lgs. n. 165 del 30.03.2001 e s.m.i e del D. Lgs. n. 33 del 14.3.2013, e s.m.i, l'Università degli Studi Magna Græcia di Catanzaro deve ottemperare agli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazione in relazione al vincitore dell'incarico di collaborazione;
- e) di non avere un grado di parentela o affinità, fino al quarto grado compreso con un docente appartenente al C.I.S.P., ovvero con il Rettore, il Direttore Generale o un componente del Consiglio di amministrazione dell'Ateneo.

SI CONVIENE E STIPULA QUANTO SEGUE

Art. 1 - VALIDITA' DELLA PREMESSA

Quanto riportato in premessa è parte integrante del presente contratto.

Art. 2 - IMPEGNI DEL COLLABORATORE

Il Dott,re Rocco Chizzoniti si impegna ad eseguire, in favore del CISP Centro Interdipartimentale Servizi di Psicologia – dell'Università degli Studi "Magna Græcia" di Catanzaro, di un incarico di lavoro autonomo di tipo professionale avente ad oggetto l' attività per la promozione del benessere psicofisico e al contrasto ai fenomeni di disagio psicologico ed emotivo della popolazione studentesca".

Il contrattista si impegna a svolgere l'attività in base alle modalità e criteri stabiliti in accordo

con il Responsabile Scientifico del progetto.

Il Dott.re Rocco Chizzoniti svolgerà la propria opera di collaborazione secondo quanto previsto dal Regolamento per l'affidamento di incarichi di lavoro autonomo a personale esterno all'Università degli Studi Magna Graecia di Catanzaro – Incarichi di lavoro autonomo di tipo professionale e/o occasionale, presso le strutture del CISP.

Un generico e non motivato diniego sarà causa di risoluzione del contratto.

Il Dott.re Rocco Chizzoniti si obbliga a rispettare, per quanto compatibili, i precetti espressi dal "Codice di comportamento dell'Università Magna Graecia di Catanzaro" emanato ai sensi del D.P.R. n. 62 del 16.4.2013 e aggiornato con D.R. n.251 del 06.02.2025 e consultabile al seguente link: https://web.unicz.it/it/page/codice-disciplinare-e-codice-di-condotta e la sua appendice di cui al D.R. n. 217/2023, nonché al Codice etico consultabile al seguente link http://web.unicz.it/admin/uploads/2016/09/codice-etico.pdf, sul portale dell'Ateneo.

È prevista la risoluzione del contratto nel caso in cui il contraente venga meno al rispetto di

quanto previsto dal predetto Codice di comportamento.

Il Dott.re Rocco Chizzoniti si impegna, altresì, ad eseguire personalmente la prestazione senza avvalersi di sostituti.

Art. 3 - DECORRENZA

Il Dott.re Rocco Chizzoniti si impegna a prestare la propria attività di prestazione di tipo professionale per un periodo di 10 mesi a far data dal 28 APRILE 2025. Il contratto non è rinnovabile.

Qualora il collaboratore, dopo aver iniziato l'attività programmata, non la prosegua senza giustificato motivo, regolarmente ed ininterrottamente, per l'intera durata dell'incarico, o si renda







responsabile di inadempimenti di non scarsa importanza, l'Amministrazione potrà avvalersi della facoltà di risolvere di diritto il presente contratto.

Art. 4 - AMMONTARE DELLA PRESTAZIONE ED EROGAZIONE DEL COMPENSO

Il contratto darà diritto ad un compenso complessivo pari a € 14.000,00 euro omnicomprensivo di ritenute ed oneri a carico ente. Il compenso verrà erogato in due tranche, così ripartite:

- 30% come acconto:
- 70% a conclusione della prestazione, dietro presentazione dell'attestazione del raggiungimento degli obiettivi da parte del Responsabile della struttura di afferenza.

La spesa graverà sui fondi del Progetto Proben1 CUP F53C24000480001.

Art. 5 - NORME FINALI

Per quanto non espressamente disposto, il contratto è regolato dagli artt. 2229 e 2238 del c.c. In caso di inadempimento, anche se dovuto a causa di forza maggiore, si applicano le disposizioni contenute nel libro IV, capo III del Codice Civile.

Il presente contratto, inoltre, viene stipulato in due copie originali, di cui una rimarrà agli atti

ed un'altra verrà rilasciata al collaboratore.

Ai fini del trattamento dei dati personali*, saranno applicate le norme di cui al D. Lgs. n. 196 del 30 giugno 2003, integrato con le modifiche introdotte dal D. Lgs. 10 agosto 2018, n. 101, recante "Disposizioni per l'adeguamento della normativa nazionale alle disposizioni del regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio, del 27 aprile 2016, relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali" e ss.mm.ii.

Per ogni controversia relativa all'applicazione del presente contratto, sarà competente il Foro di

Catanzaro.

Il presente contratto sarà registrato solo in caso d'uso.

Il Collaboratore

Dott.re ROCCO CHIZZONITI

Il Rettore

* Dichiaro di avere preso visione del Codice di comportamento e dell'informativa, e presto il mio consenso circa il trattamento dei dati personali. (I dati saranno utilizzati esclusivamente ai fini degli adempimenti di natura amministrativo-economica propri dell'Ufficio, nonché per le altre finalità imposte per Legge).

Il A Collaboratore